■关注省十二届人大常委会第二十二次会议

省人大常委会表决通过人事任免案

本报讯 昨日上午,河南 省十二届人大常委会第二十 二次会议表决通过了《关于 接受李克辞去河南省人民 政府副省长职务的议案》, 接受李克辞去河南省人民 政府副省长职务。

根据《中华人民共和国 地方各级人民代表大会和 地方各级人民政府组织法》 第二十七条和《河南省人民 代表大会常务委员会任免 地方国家机关工作人员办 法》第十四条的规定,河南 省第十二届人民代表大会 常务委员会第二十二次会 议决定:接受李克辞去河南 省人民政府副省长职务的 请求,并报河南省第十二届 人民代表大会第七次会议 备案。

此前,李克已调任广西 壮族自治区党委委员、常 委、副书记。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

本报讯 5月27日上午,省十二届人大常委会第二十二次会议表决通过了相关人事任免事项。

决定任命:

任命陈建生为河南省人大常 委会副秘书长;

任命秦德平为河南省高级人 民法院审判监督庭庭长;

决定免去:

免去梁向阳的河南省高级人 民法院立案庭庭长职务;

免去赵建洛、宋丽萍的河南

任命卜发忠为河南省高级人 民检察院检察员; 民法院立案第二庭庭长;

任命荆伟为河南省高级人民 法院立案庭庭长;

任命白勇、郭璞为河南省人

省高级人民法院审判员职务;

免去秦德平的河南省高级人 民法院立案第二庭庭长职务;

免去卜发忠的河南省高级人民

任命孔祥光为省人民检察院济源 分院检察员、检察委员会委员、副检察长; 任命赵春红、王磊为河南省 人民检察院济源分院检察员。

法院民事审判第二庭副庭长职务;

免去刘翠萍、蔡云川、宗惠生 的河南省人民检察院检察员 职务。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

"童心护绿 爱满家园"庆六一儿童成果展演昨日举行

践行环保 看娃儿们的精彩表现

本报讯 在第67个国际 儿童节来临之际,昨晚,由市 委宣传部、市妇联等单位联 合主办的"童心护绿 爱满家 —郑州市庆六一儿童 成果展演活动举行。省妇联 主席郜秀菊,市领导程志明、 焦豫汝、舒安娜、刘东、张冬平, 郑州航空港区管委会副主任 蔡红参加活动。

展演活动以"绿色环保" 为主题,创新设置了"绿色梦 想""绿色行动""绿满中原" 三个篇章,采取视频秀、服装 秀、歌舞、武术、快板、戏曲等 多种表现方式,精彩呈现了 《绿的随想曲》《回来吧,蓝 天》《今天我来说环保》《我爱 我的家》《爱护美好家园,我 们在行动》等10多个绿色环 保题材的节目。新颖的内 容、精彩的演绎、酷炫的光 影,一个个富有特色、充满趣 味的节目,将现场观众带入 了一场环保视觉盛宴中,现 场不时响起欢声笑语和阵阵

展演活动现场还对我市

近年来涌现出的"十佳环保 小卫士""十大最美绿色家庭 标兵户""十佳亲子环保教育 实践基地"进行了表彰,通过 典型示范、榜样引领,教育广 大少年儿童自觉践行绿色环 保理念。

2016年是"十三五"的起 步之年,市妇联先后开展"绿 城妈妈""绿色家庭""巾帼林" "家庭乐跑"等活动,从人们的 生活方式着手,从日常生活和 身边小事入手,将家庭作为契 合点和着力点,从家庭起步, 从娃娃抓起,从妈妈做起,一 起践行绿色、节能、低碳、环保 理念。作为系列活动之一,本 次展演活动前期在全市进行 了广泛发动,精心选取素材, 进行艺术加工创作,再通过多 种表现形式呈现,使孩子们在 寓教于乐中树立环保意识,用 个人的行动、家庭的行动,带 动整个社会一起行动,为绿城 郑州的建设和发展做出积极

郑州晚报 李爱琴 通讯员 刘月朋 秦芳

我市评出最美绿色家庭

本报讯 利用生活废旧材料自制 衣柜、书柜、桌椅板凳, 开垦荒地种花种 菜与邻居分享,坚持垃圾分类、绿色出 行、注重家庭环保教育等,这些看似"抠 门"的居家行为都是郑州市最美绿色家 庭代表的居家习惯。27日晚,市妇联 揭晓了郑州市十大"最美绿色家庭标兵 户"和192户郑州市"最美绿色家庭"。

自制居家物品、变废为宝的上街 区峡窝镇村民周志宏家庭等10个家 庭被评为"最美绿色家庭标兵户",谢 春霞等192户家庭获"最美绿色家庭" 荣誉称号。 郑州晚报记者 李爱琴

庆六一 听障儿童收慈善"大礼包"

本报讯 在六一儿童节到来之际, 为了让听障儿童过一个欢乐而难忘的 节日。昨日,"爱在飞扬——听障儿童, 欢庆六一"庆祝活动在市残疾儿童康复 中心举行,我市听障儿童们收到了来自 郑州慈善总会的爱心"大礼包"。

听障儿童们盛装出演了精彩的节 目。郑州慈善总会也为听障儿童送来了 一份节日礼物:"贫困残疾儿童慈善救助 项目"进一步扩大救助范围,救助资金从 30万元增加到50万元;言语康复项目救 助名额由20名增加到30名;人工耳蜗救 助名额从10名增加到15名,并开设了为 200名家长实施康复知识培训项目。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

认养爱心果树 帮助困境儿童

本报讯 认领一棵爱心果树,在感 受到丰收喜悦的同时,还可以帮助需 要帮助的困境儿童。昨日上午,由郑 州团市委、郑州慈善总会、荥阳市民政 局、荥阳慈善总会等联合河南家合园 绿洲农业有限公司共同发起的"家合·爱 心树"关爱困境儿童慈善项目启动。 该项目旨在通过动员社会爱心人士认 养果树的形式进行慈善众筹,帮助全 市700名困境儿童健康成长。

据了解,市民可通过向家合园捐 赠50元便可认领一棵爱心果树,由此 产生家合爱心基金,捐赠给荥阳慈善总 会,定向用于困境儿童援助,所有款项 使用情况将定期向社会进行公示。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

只要你够优秀够拔尖 郑州就给市政府特殊津贴

每2年选拔1次,入选一次性发给特殊津贴1.6万元

本报讯 为发掘人才,郑 州市再出牌。市政府办公厅 昨日印发《郑州市政府特殊 津贴制度实施办法》,我市将 组织选拔享受市政府特殊津 贴人员,每2年选1次,每次 选出30名左右,入选人员可 享受一次性市政府特殊津贴 1.6万元。

按照《实施办法》,享受 市政府特殊津贴人员每2年 选拔1次,每次选拔30名左 右。选拔对象为我市公有制 和非公有制经济成分的企事 业单位在职高级专业技术人 员和高技能人才。

享受市政府特殊津贴人 员要具有中国国籍,具有创 新、进取和奉献精神,近5年 来业绩突出、成果显著,并得 到同行专家的认可,在专业 技术或生产服务岗位第一线 工作,原则上要具有高级专 业技术职务或是高级技师(国 家职业资格一级),身体健康、 年龄一般在60周岁以下。

也就是说,不管你是学

科领域的带头人、工农业生 产和科技推广一线工人、医 生、教师、教练员或者名记 者、名编辑、名主持人等,只 要你够优秀、够拔尖,都可参 与其中。

享受市政府特殊津贴人 员选拔工作由市人力资源和 社会保障局负责组织开展,市 人力资源和社会保障局根据 专业技术人员、高技能人才分 布情况,向各县(市、区)和有 关市直部门下达推荐名额。

入选之后津贴怎么发,

按照《实施办法》,经过 专家评审委员会评审通过, 并由市政府批准的享受特 殊津贴人员,颁发"郑州市 政府特殊津贴证书",给予 每人一次性市政府特殊津 贴1.6万元。

不仅如此,除政府奖励 外,享受市政府特殊津贴人 员所在单位也应当给予适当 的奖励。

郑州晚报记者 董艳竹

郑州市区北部高皇北路 (魏河北路—少林路)道路工程

现由郑州市金水区城乡建设局,在我局办理 郑州市区北部高皇北路(魏河北路—少林路)道 路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地 点魏河北路—少林路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关 法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10 工程终点 日内向我局反馈。

181

Company of the control of the contro

联系电话: 0371-67188932 67188508 联系人:杨晶

郑州市城乡规划局 2016年5月27日

郑州市区东部沈庄路 (未来大道--燕东路)道路工程 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市金水区城乡建设局,在我局办理 郑州市区东部沈庄路(未来大道一燕东路)道路 工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点 未来大道一燕东路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关 法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日 内向我局反馈。

